

# 大光寺

顧祥麟前人成道十週年紀念



## 顧祥麟前人 成道十週年紀念會實況

◎ 大光寺文書組

感謝天恩師德！「上天無親，唯德是輔」再次印證在這紀念會上！前幾天氣象預告全台會有連續幾天的雷陣雨，讓眾後學著實擔心不已，因為紀念會在即！

六月十二日清晨四、五點下一場陣雨，之後雨停了，太陽露出了笑臉，竟然一路陽光普照直到典禮結束！在典禮圓滿結束後，老天硬是打了一記雷，又開始下起雨，真是殊勝啊！是顧前人的至德感動上天，讓典禮進行如此順利圓滿，眾後學心中除了感恩還是感恩！

當天一早「大光寺」全動起來，前一晚眾後學在劉定文點傳師指導下，就追思會場佈置做最後的確認與擺設，又陸續將顧前人的行誼海報在廣場安置完成，接著排練到十一點多才回家，早上大家依然精神抖擻地在各個負責崗位上盡心盡力，尤其是負責午餐的學長們清晨就抵達，一切準備就緒，希望能有圓滿的呈現。

八點多，三樓中堂開始獻供，其他樓層的大殿也同步進行，在獻供、燒香禮後，點傳師及眾後學到二樓顧前人牌位行三鞠躬禮，看著前人牌

位，思念之情又不禁湧上心頭！

在一聲聲「點傳師好、前賢好，歡迎回來！」聲中，各地的點傳師及前賢陸續回到這個大家庭；典禮在十點整準時開始，在張山地點傳師獻完結緣香後，恭敬莊嚴的獻供禮在顧前人的慈像前進行，緊接著「天密誦經團」持誦清靜經，空氣中瀰漫肅穆的氣氛。

向顧前人行「感恩追思」默哀一分鐘後，由廖老點傳師帶領全體道親恭讀追思文，文中把顧前人行道、傳



▲ 廖老點傳師帶領恭讀追思文。

道的一生闡述至微，讓新道親們認知我們這位犧牲奉獻偉大的前人，更加體認「承先啓後，薪火相傳」是後學們此生的職志。

接著在潘風明點傳師恭讀 袁前人的慈悲賜文「恩澤大光德常在」中，讓後學們對感恩、緬懷顧前人的心更爲強烈，沒有前人嘗盡艱辛的



▲ 張山地點傳師恭述追思顧前人德澤。

開荒傳道過程，哪有今日能共修闡道的「大光寺」，飲水要思源，感恩要圖報，期望衆後學能加緊腳步渡化成全，秉遵顧前人遺志，把大道普傳，相信 前人一定展笑顏！

白阿美與黃嫵絲點傳師帶領衆後學朗誦「永遠懷思顧前人」，接下來由張山地、吳丁賢、陳清霖點傳師及



▲ 「永遠懷思顧前人」詩詞朗誦。



▲ 恭述及追思顧前人德澤。

乾道後學代表、坤道後學代表，接續上台恭述對前人的追思，點傳師及學長們至情至性的感懷之情溢於言表，觀者無不動容！與會現場還有曾清海及王雲瑛點傳師率眾前賢共同參與追思 顧前人德澤。

住流了下來……

追思典禮在天時、地利、人和中圓滿畫下句點，在未來的二十年、三十年……，仍要繼續辦下去，眾後學定要合德同心，發揚一貫精神，讓

最後安排「大光寺」青年班合唱

三首懷念歌曲，當音樂歌聲響起，前人生前的慈悲風範及行誼一一浮現眼前，後學們強忍的淚水，再也止不



▲ 大光寺青年班合唱懷念歌曲。

基礎忠恕大光道場薪傳永續，道務宏展，以告慰理天顧前人！

